AHKETHO MPOY4YBaHe HA CTYJIEHTH OT CHeNHATHOCT ,,CopTyepHO HHKEHEPCTBO”,
I-1V kypc, yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen et Nel ca anketupanu 82 CTyJIEHTH OT 00pa30BaTEITHO-KBATH(UKAIIMOHHA
cTeneH ,,bakanaBbp®.

Ieara Ha aHKETHUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHUETO HA CTYJISHTUTE 3a aJMUHUCTPATHBHOTO
oOcy>KBaHE M 3a YCJIOBHSATA HA TPYJ U caMou3siBa B Y HuBepcurer ,,[Ipod. n1-p Acen 3naTapos*-
byprac.

PCBYJ'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:
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He otrosopunmn, 1%
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eHa, 44% 4

MbX, 55%

3AA0BOJIABA /1IN BU CTENEHTA HA BALLUETO YYACTUE
NMPU B3EMAHE HA PELLEHUA B OCHOBHOTO
3BEHO(®AKYNTET, KOJNEXK)?

()
Z no-ckopo He 9 %

HAMaMm MHeHue
17 %

no-cKopo Aa
60%




PABOTATA HA CNYKKUTEZIUTE U KAHECTBOTO HA
OBC/NTYXKBAHE B KAHUE/NAPUATA HA OCHOBHOTO

3BEHO?
Cnab 9%
OTtnanuen 12% CpepeH 8%

006bp29%

MHoro gobbp
42%

TPYAOBATA AUCUUNNTUHA HA NMPENOAABATE/IUTE?

Cnab 7%
o,
OtnnueH 44 % CpepeH 13%

Oo6bp 21 %

MHoro go6bp
39%

PABOTHO BPEME HA KAHLIENAPUATA?

He oTroBopuan 6% >

Nopxopawo 52%

Henoaxopgawo 42
%




KAK OUEHABATE YHUBEPCUTETCKATA BUB/IMUOTEKA?

He otroBopunu
5%
OtnnueH 21%

Cnab2%

CpeaeH 14%

Dob6bp 27%

MHoro gobbp
31%

KAK OLEHABATE PABOTATA U KAHECTBOTO HA
AOAMUHUCTPATUBHOTO U TEXHUYECKOTO
OBCNTYXKBAHE OT YHUBEPCUTETCKUTE OBCNTYXKBALLU
3BEHA

Cnab 9%

He otroBopunu 4%

OTtnnueH 16%

CpeaeH 13%

Do6bp 25%

[
i

MHoro go6bp
33%

CTYAEHTCKUA CbBET NOAKPENA 1IN BALUUTE NPABA U
MCKAHUA BbB BPb3KA C AOMUHUCTPATUBHOTO
OBCNYXXBAHE U1 YCNNIOBUATA HA TPY U CAMOU3ABA?

Ba35%

no-ckopo He 13 %

HAMam MHeHue
10%

no-cKopo ga
41%




KAK OLEHABATE Bb3MOXHOCTUTE 3A CNTOPTYBAHE?

OTAnueH 20 % Cnab 3%
: CpegeH 14 %

MHoro go6bp
30%

Do6bp 33%

KAK OLUEHABATE Bb3MOXHOCTUTE 3A CAMOU3ABA B
CTYAEHTCKUTE CbCTABU?

OTtnunyeH 10%

!
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MHoro go6bp Cnab 9%

10%

i

CpepneH 8%

Do6bp 63%




